

МОНУМЕНТ ПЕРЕНЕСУТ

ДЕНЬ ПОБЕДЫ



Губернатор был у нас и рассказывал, как Новокузнецк будет готовиться к юбилейному Дню Победы. Отремонтируют ли памятник шахтёрам-воинам, который находится на территории шахты им. Димитрова?

**Ф. Михайлов,
Новокузнецк**

Губернатор Кузбасса Сергей Цивилёв осмотрел монумент и дал распоряжение его отремонтировать и перенести на новое место.



— Следующий год — юбилейный, 75 лет со Дня Победы в Великой Отечественной войне, и мы обязаны хранить память о подвиге каждого кузбассовца, отдавшего свою жизнь за Родину. Я дал поручение к 9 Мая

монумент отреставрировать и перенести в более подходящее место, где люди смогут к нему приходиться и возлагать цветы, — сообщил Цивилёв. — Важно оставить образ и внешний вид памятника. Для работы необходимо привлечь профессионального скульптора и других специалистов. Памятник дорог ветеранам шахты и всем кузбассовцам. Мы не можем допустить его разрушения. До конца октября эксперты проведут ультразвуковое исследование монумента, чтобы определить его состояние.

Напомним: памятник шахтёрам-воинам находится на территории закрытой в 1990-х годах шахты им. Димитрова. В годы Великой Отечественной войны многие из «димитровцев» ушли на фронт и не вернулись. Глава города Новокузнецка рассказал, что памятник очень аккуратно перенесут на территорию рядом со школой № 43 к 9 Мая 2020 года.